

NOVOGRADIŠKI GRANIČAR PROSLAVIO 10. OBLJETNICU

Nova Gradiška, (IKA) - Cjelovečernjim koncertom i izložbom u Domu kulture u Novoj Gradiški HPD *Graničar* proslavilo je 22. listopada 10. obljetnicu obnovljenoga rada. Cjelovečernji koncert koji su pod ravnanjem Julijane **Žirovčić** i uz pratnju Magdalene **Ferenčine**; apsolvence *Instituta za crkvenu glazbu "Albe Vidaković"* u Zagrebu, Hrvoja **Marinca** i tamburaša novogradiškog HKUD-a *Trenk*, podarili vjernoj publici i gostima bio je svojevrsni glazbeni osvrt na proteklih 10 godina rada, a sadržajno je obogaćen i retrospektivnom izložbom koju je postavila povjesničarka *Gradskog muzeja* Iva **Salopek**.

HPD *Graničar* dobilo je i brončanu plaketu *Hrvatskog sabora kulture* za kontinuiran desetogodišnji rad, koju im je na svečanom koncertu uručio predsjednik Damir **Bačić**. "*Radu i slobodi nek' nas pjesma vodi*" geslo je *Graničara* od njihova utemeljenja, a upravo pod tim geslom rad će vjeruju, na radost svojih sugrađana i suradnika, nastaviti i dalje uz potporu grada Nova Gradiška, Brodsko-posavske županije te većih i manjih donatora i sponzora.

To je društvo jedno od najstarijih u Hrvatskoj, a korijeni sežu u davnu 1886. godinu. Rad im je zabranjen 1949., premda je u službenim dokumentima zabilježena 1955. godina. Cilj društva oduvijek je bio njegovanje i očuvanje hrvatske kulturne baštine i identiteta hrvatskog naroda. Rad društva obnovljen je na poticaj *Hrvatske matice umirovljenika* Nove Gradiške i novogradiškog ogranka *Matice hrvatske*, a obnoviteljska skupština održana je 29. siječnja 1993. Svih 10 godina *Graničari* su njegovali domoljubnu, duhovnu, ozbiljnu glazbu, kao i narodnu, zavičajnu-slavonsku, ali i međimursku i zagorsku pjesmu. S poseb-

nim ponosom *Graničari* su nastavili tradiciju izvođenja duhovnih pjesama. Tako su o blagdane u župnoj crkvi Bezgrešnog začeca BDM u Novoj Gradiški pjevali mise i održavali koncerte. Nastupali su i u župama Brdovec, Špansko u Zagrebu, potom u Lipiku, kao i u susjednim novogradiškim župama i filijalama Gornjim Bogičevcima, Dragaliću, Goricama, Starom Petrovom Selu, Adžamovcima, Zapolju. Na blagdan Svih svetih i ove godine tradicionalno će sudjelovati na misi u kapelici na novogradiškom groblju. Poticatelji su brojnih kulturnih događanja u gradu, a brojne su obogatili svojim nastupima.

ŠESTA SMOTRA HRVATSKIH ZBOROVA U BIH

Sarajevo, (IKA) – U župnoj crkvi Presvetog Trojstva u Novom Travniku održana je 16. studenoga šesta smotra hrvatskih mješovitih pjevačkih zborova u Bosni i Hercegovini, izvijestila je Franjevačka informativna agencija. Susret je započeo okupljanjem sudionika iz raznih gradova BiH te misom koju je predvodio predsjednik *HKD Napredak* dr. Franjo **Topić**, a suslavili su mjesni župnik i dekan Travničkog dekanata **Žarko Vujica**, tuzlanski gvardijan fra Zdravko **Anđić** i župni vikar iz Livna fra Vinko **Tomas**.

Koncertni dio programa započeo je himnom *Lijepa naša*, koju je otpjevao zbor *SGŠ Jakov Gotovac* iz Novog Travnika. Goste i izvodače pozdravili su, između ostalih, župnik **Žarko Vujica**, dr. Franjo **Topić** i Ante **Beljo**.

Nastupilo je dvanaest pjevačkih zborova sa sljedećim repertoarom: *Oj djetice moje drago*, *Wode in the water*, *Ptičke po zraku zletajo* (mješoviti zbor *SGŠ Jakov Gotovac* iz Novog Travnika), *U potoku bistra voda*, *Tajno divna* (hrvatsko pjevačko društvo *Nada* iz Banja Luke), *Oda radosti*, *Oj talasi*, Zbor iz opere *Orfej* (vokalna

skupina *HKD Napredak* iz Viteza), *Ave verum*, *Voda zvara*, *Erghen Diado* (mješoviti zbor *Mirjam* župe Uznesenja Marijina iz Tolise), *Majko naša*, *O, Bože nisam vrijedan* (mješoviti zbor *HKD Napredak* iz Travnika), *Benedictus*, *Molitva*, *Rekoše proroci* (veliki župni zbor *Svih svetih* iz Livna), *Slava*, *Andeoski pozdrav*, *Gloria* (pjevački zbor crkve sv. apostola Petra i Pavla iz Tuzle), *Jesenje lišće*, *Blijedi mjesec*, *Down by the riverside* (mješoviti pjevački zbor *Nikola Šop* iz Jajca), *Ladalice*, *Večernji zvon*, *Oče nebeski*, *Ave verum* (*HKD Napredak*, zbor *Tomislav* iz Bugojna), *Mater Dei*, *Svi se momci oženiše*, *Barbar Ann* (pjevački komorni sastav gimnazije *Sv. Franjo* iz Tuzle), *Svim na zemlji*, *Letovanić*, *Igra kolo* (vokalni sastav *Viteški akordi* iz Viteza), *O salutaris hostia*, *Ave Verum corpus*, *Ave Verum* (mješoviti pjevački zbor *HKD Napredak Trebević* iz Sarajeva).

Organizatori smotre bili su Hrvatska matica iseljenika u FBiH, Hrvatska kulturna zajednica u FBiH, Župni ured Presvetog Trojstva iz Novog Travnika, Srednja glazbena škola *Jakov Gotovac* iz Novog Travnika i Udruga *Hrvatska žena* također iz Novog Travnika.

ODRŽAN KONCERT PRLJAVOG KAZALIŠTA ZA 1000 RADOSTI

Zagreb, (IKA) - Kao zahvalu "prijateljima od srca" i svim građanima koji su nazvali humanitarni broj 060 801 801, koji je otvoren do 1. siječnja i tako se uključili u *Caritasovu* kampanju *Za 1000 radosti*, *Hrvatski Caritas* je 22. prosinca ispred zagrebačke katedrale priredio veliki humanitarni božićni koncert *Prljavog kazališta*. Koncert je snimala Hrvatska televizija, a koncert, na kojem je bilo oko 10.000 ljudi, je besplatno osiguravalo sedamdesetak zaštitara *AKD zaštite d.o.o.*